

А ну-ка, девочки!



Перед началом весенних каникул в школе прошли яркие праздники для всех девчонок – это конкурсные программы «А ну-ка, девочки!», «А ну-ка, девушки!». И маленькие, и взрослые с азартом включились в весёлые и необычные



события: название, девиз, костюмы, вопросы на логику и сообразительность, конкурс Золушек, танцевальный конкурс. В этот день действительно побеждала дружба. Это был действительно праздник Весны и Юности. Всё было интересно! Особый колорит внесли в программу для девушек парни восьмого и одиннадцатого классов. Спасибо организаторам этих замечательных мероприятий!

Умарова Айде

Это интересно

Гулливеры и
лилипуты географии

Знаешь ли ты, что...

- одна речка в Германии называется коротко и ясно: А.

- на севере Франции есть город под названием И.

- У - это не только предлог, но и левый приток реки Меконг.

- городки Ю расположены во Франции и в Швеции.

Но это ещё что! Потому что... в Америке, в штате Массачусетс,

есть небольшое озеро, которое называется (спорим, не

выговоришь с первого раза!):

ЧАРГОГАГОГГМАНЧАУГГА

ГОГЧАУБУНАГУНГАМАУГГ!

(В переводе с индейского это обозначает: "Я буду ловить рыбу на этой стороне, ты будешь ловить

рыбу на той стороне, а посередине никто ничего не ловит!")

Информация.

Объявления.

Факты

Впереди весенние

каникулы. Помните о

технике безопасности!

Будьте внимательны

и осторожны!

27, 28, 29 марта в школе

будут работать кружки и

секции с 09.00 до 12.00.

Читающая планета

Первая библиотека в Киевской Руси была создана в 1037 году Ярославом Мудрым в Киеве в Софийском соборе.

Редкая ценная книга называется «РАРИТЕТ», а старинная рукописная книга – «манускрипт».

Бумагу изобрели китайцы в 105 году нашей эры.

Книга, которая «знает всё», - энциклопедия.

Автором «Повести временных лет» является Нестор-летописец. Создана книга в XI веке.

Пресс-центр Урожайновской школы.
Главный редактор: Кошман Л.А.
Компьютерная вёрстка: Османова М.
Компьютерный набор: Софийчук А.
Корректор: Човушов И.

Адрес редакции:
97220, АР Крым, Советский р-он,
с.Урожайное, ул. Школьная, 2.
Тел.9-78-10

Газета набрана и сверстана
в пресс-центре школы.
Газета выходит один раз в месяц.
Тираж 100 экземпляров.



Школьный меридиан



№7(22)

Газета Урожайновской школы

2013г.

С праздником!

Международный женский день – 8
М а р т а .



Мавиле и Ибрагимов Эмир инсценировали стихотворение Э.Асадова «Колдун». Весь 11 класс исполнил вальс. До глубины души тронула гостей концерта литературно-музыкальная композиция «Воспеваю то, что вечно ново» в исполнении семейного коллектива Барановских-Аметовых –Аблякимовых. Пятиклассники порадовали



Самый первый весенний праздник. Сколько приятных воспоминаний оставляет он! Празднования у нас начались с 4 марта. В этот день состоялся праздничный концерт «Её величество



Женщина», на котором присутствовали гости: Глобинец Григорий Иванович, депутат Верховного Совета Автономной Республики Крым, председатель Советской районной государственной администрации, Ковардина Ольга Ивановна, заместитель председателя Советской районной государственной администрации, Москалюк Алла Александровна, руководитель аппарата администрации, Новлянская Людмила Станиславовна, начальник управления образования, молодёжи и спорта, Умаров Мустафа Абдулмухсин оглу, председатель совета школы, бабушки и мамы учащихся. Порадовали присутствующих своими выступлениями ребята и взрослые. Умарова Аида, Османова

юмористической композицией «Дети – хлопотное дело». Ребята начальных классов спели частушки.

Сценка «Сон третьеклассника», представленная учащимися 3 класса и их мамами, просто покорила всех артистичностью исполнителей. Как всегда замечательно пел Легкодимов Дима. А завершила концерт небольшая литературно-музыкальная композиция в исполнении учителей. Представители женского клуба «Подруги» поблагодарили всех участников концерта за доставленную радость и преподнесли в подарок огромный и красивый каравай.



Районная научно-практическая конференция

На весенних каникулах состоялось районное мероприятие, в котором приняли участие наши одиннадцатиклассницы: Нажмедина Дилара и Умарова Айде. 26 марта состоялась Первая научно-практическая конференция: «Литературное краеведение: возможности активизации познавательной и творческой деятельности учащихся». Дилара представила доклад, основанный на материалах научно-исследовательской работы «Художественное своеобразие

поэтического мира Валерия Митрохина». Справилась с поставленной задачей просто блестяще, покорила слушателей грамотностью речи, чёткостью и лаконичностью выступления. Умарова Айде, читавшая стихотворение Валерия Митрохина «Сомневайся во всём», получила в награду от зачарованно слушавших зрителей целый шквал аплодисментов. По итогам конкурсов ещё две наши ученицы получили награды. Османова Мавиле награждена Грамотами за

победу в районном этапе конкурса-защиты научно-исследовательских работ и конкурса «Язык – душа народа», кроме того ей было вручено удостоверение действительного члена Малой академии наук школьников Крыма «Искатель». Ученица 5 класса, Аметова Назлифе, награждена грамотой за победу в районном конкурсе «Язык – душа народа». Поздравляем наших талантливых девчонок!

Аметова Назлифе

Такие разные уроки

Какие разные, какие необычные уроки проходят в нашей школе! Вот только четыре из них. В 5

месяц, каждый выполнил проект и смог его



классе урок внеклассного чтения «Времена года в поэзии, музыке и живописи» ребята готовили почти

проходил он в форме восхождения на вершину Знаний. А в 11 классе это был бинарный



защитить. Урок украинского языка в 6 классе был посвящён имени числительному,

урок физики-геометрии, на котором ребятам пришлось решать нестандартные задания. Урок биологии в 8 классе необычен уже тем, что проходил в присутствии всех учителей биологии района.



Форум ученического самоуправления

Впервые в нашем районе состоялся Форум ученического самоуправления «Ступень самореализации школьников»,



который прошел 20 февраля на базе Заветненской ОШ имени Крымских партизан. Для участия в Форуме были приглашены

представители ученического самоуправления всех общеобразовательных учебных заведений района, директора, заместители директоров по воспитательной работе, педагоги-организаторы. Присутствовали также заместитель председателя Советской районной государственной администрации – Ковардина О.И., начальник управления образования, молодежи и спорта Советской районной государственной администрации – Новлянская Л. С.,

начальник отдела образования – Бахтиозина Н. В., методисты РМК - Рыльцова Е. В., Луценко Н. А. Форум проводился в несколько этапов: экскурсия в музей, торжественное открытие, работа в секциях. Представители нашей школы: Османова Мавиле, Агафонова Юлия, Софийчук Алексей и Ибрагимов Эмир, - приняли активное участие в работе форума. По итогам встречи самоуправление Урожайновской школы отмечено Дипломом в номинации «Активист».

Агафонова Юлия

Творчество наших читателей

Выбор профессии – выбор судьбы

(проблемная статья)

У меня растут года,
будет мне семнадцать.
Кем работать мне
тогда? Чем заниматься?

Эти строки написаны около века назад. Значит, во все времена людям семнадцатилетнего возраста приходится решать главнейшую задачу: определять векторы своего развития, своего движения, своего жизненного пути. Как это ответственно, не правда ли? Не зря говорят: «Выбор профессии – выбор судьбы». Как же не ошибиться? Как понять, что это твой путь? Все мои одноклассники всё чаще задают себе эти вопросы. Мы обсуждаем это и в школе, и за пределами учебных классов. Беседуем со старшими товарищами, студентами техникума, своими учителями, работниками сельского дома культуры и библиотеки, со школьным психологом. Но главное остаётся всё же за нами. Нам самим предстоит сделать выбор. Из тысячи разных дорог выбрать единственную, свою.

С недавних пор меня особо интересует профессия учителя. Чем больше я вникаю в суть этой работы, тем больше понимаю: это не просто профессия – это призвание. Далеко не каждый может быть учителем, может стать Учителем. Это же просто удивительно, каким мудрым нужно быть, чтобы вырастить из нас мыслящих людей. Ведь совсем недавно мы пришли в школу, похожие на чистую тетрадочку в косую линейку. Даже букв не знали, карандаш в руках держать не умели. И вот решаем задачи по тригонометрии, разбираемся в хитросплетениях истории, ищем, в чём смысл духовных исканий героев Толстого... И всё это они,

наши школьные учителя. Каким же чистым, искренним, открытым человеком нужно быть. А каким ответственным и духовно сильным!

Я всё понимаю. Понимаю, как это трудно. Но всё-таки решила стать на этот путь. Хочу быть филологом. Страшновато, конечно. Только верю: всё получится. Верю в свои силы. Верю в



поддержку близких людей. Я смогу стать настоящим учителем. Обязательно смогу. Буду очень стараться. У меня есть мечта: через несколько лет, после окончания университета, вернусь в родную школу. Первого сентября вновь услышу школьный звонок. Войду в учительскую и поздороваясь со своими любимыми учителями. Они улыбнутся мне и скажут: «Здравствуй, коллега! В добрый путь!» Эта мечта сбудется. Я до слёз, до душевного трепета верю с это.

А ещё мне очень хочется, чтобы у моих одноклассников тоже были высокие цели, были мечты, чтобы их жизни складывались интересно и красиво. Мы столько вместе прожили и пережили, что стали друг для друга почти родными. Мне так хочется, чтобы каждый выбрал правильно свою дорогу, свою профессию, свою судьбу. Надо только не бояться трудностей. Верить в мечту. И идти вперёд.

Османова Мавиле